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Η κάθοδος της Παναγίας Τρουλιανής στη Χώρα 
Μυκόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Σήμερα το πρωί στο Καθολικό της Ιεράς Μονής τελέσθηκε Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Τουρλιανής, Αρχιμ. Αλεξίου Παπαδόπουλου.

Η Θεία λειτουργία τελέσθηκε τη συλλειτουργία Εφημερίων της Μυκόνου και των 
διακόνων, και με τη συμπροσευχητικη παρουσία των Βουλευτών Κυκλάδων κας 
Αικατ. Μονογυιού και κ. Φιλ. Φόρτωμα, του Δημάρχου Μυκόνου κ. Χρήστου 
Βερώνη, Αντιδημάρχων, Δημοτικών και Περιφερειακών Συμβούλων, του 
διατελέσαντος Δημάρχου Μυκόνου κ. Κωνστ. Κούκα, των Προϊσταμένων των 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος, της 
Πυροσβεστικής και της 6ης ΜΣΕΠ Μυκόνου, του Προέδρου της Κοινότητος Άνω 
Μεράς, της Προέδρου της Αδελφότητος Ανωμεριτών Μυκόνου, Εκπαιδευτικών, 
Μαθητών των Σχολείων της Άνω Μεράς, Προσκόπων και πολλών πιστών κάθε 
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ηλικίας.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευλόγησε την έναρξη της 
μεγαλειώδους λιτανευτικής τριώρου καθόδου της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Τουρλιανής στην πόλη της Μυκόνου, προπορευόμενων των σημαιών του Συλλόγου 
Ανωμεριτών,του «Απολλώνειου Ομίλου», του Φιλανθρωπικού Συνδέσμου 
“Μυκονιάτικη Αλληλεγγύη”, του Συλλόγου Λεμβούχων Μυκόνου, του Δημοτικού 
Σχολείου Άνω Μεράς και του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων, την οποία 
ακολούθησαν με εντυπωσιακή συμμετοχή του Λαού της Μυκόνου κάθε ηλικίας.

Η πομπή κατευθύνθηκε προς τον Ιερό Ναό Παναχράντου Χώρας, στον οποίο θα 
παραμείνει μέχρι το Σάββατο του Λαζάρου, σύμφωνα με το το επιχώριο έθος, κατά 
το οποίο η Αγία Εικόνα φιλοξενείται εναλλάξ σε μία εκ των τριών Ενοριών της 
Μυκόνου, από το Σάββατο των Αγίων Θεοδώρων.

Στα πρόπυλα του Ναού εγένετο η υποδοχή της Ιεράς Εικόνος, κατά την οποία ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ επεσήμανε τη σημασία της σημερινής ημέρας, που 
σηματοδοτεί την έναρξη της άνοιξης και την έξοδο της ιεράς Εικόνας της 
Παναγίας Τουρλιανής προς τη Χώρα της Μυκόνου, σε ανάμνηση των θαυμάσιων 
Της προς το λαό και τη νήσο της νήσου, ευχαρίστησε τον Εφημέριο του Ιερού Ναού 
Παναχράντου Πρωτοπρ. Βασίλειο Τζανιδάκη για τον προευτρεπισμό της τελετής, 
συνεχάρη τον Ηγούμενο Αρχιμ. Αλέξιο Παπαδόπουλο για την κοπιώδη μέριμνά του 
προς την Ιερά Μονή, την οποία ανέδειξε σε κόσμημα της Μυκόνου, περιάκουστη 
ανά την Ελλάδα, ευχαρίστησε τους Μυκονίους για την πάνδημη συμμετοχή τους 
και τους συνεχάρη για την αφοσίωσή τους στις πατρώες παραδόσεις και τους 
ευχήθηκε καλή Σαρακοστή, υπό την προστασία της Παναγίας.
























